

金融资讯

招商银行启动羌族公益行动

1月9日,“招商银行‘金葵花’羌族少儿合唱团公益计划”活动在招商银行启动。这次旨在通过公益活动,传承和保护在地震中遭受重大破坏的羌族非物质文化遗产。招商银行现场向中国儿童少年基金会捐赠了150万元,作为该公益计划的运作资金。招商银行“金葵花”羌族合唱团系列公益活动将相继展开,包括“金葵花”爱心义卖及认捐活动,“金葵花”羌族少儿合唱团音乐教育公益计划志愿者招募及爱心支教,“金葵花”爱心家庭牵手羌族少儿活动,羌族合唱团慈善答谢会,以及羌族歌曲收集整理工作等。

樊振宇

中国人保承诺限时服务

近日,中国人保财险郑州市分公司通过运用GPS技术,持续优化出险调度运行模式,强化提升查勘服务时效功能,大大提高了公司现场查勘工作服务效率和质量。自2009年1月1日通过媒体向社会公众和广大客户推出现场查勘限时服务承诺以来,在1月1日至5日期间,郑州公司在承诺服务市区范围内共受理车险报案589起,理赔人员现场查勘率为99%,查勘人员平均到达现场时间为19分钟,查勘平均用时7分22秒,客户满意度由以往的94%提高到98%,现场查勘服务时效零投诉。

孙瑾

新华保险回馈客户

1月13日,新华保险河南分公司举办了“新华保险之夜新春音乐会”。当晚,河南分公司的客户代表及各界人士参加了这场音乐会。据悉,近日新华保险还携手少林寺,主办新春祈福法会,新华保险河南分公司的万名客户代表和员工在活动现场共同为河南新华百万客户和员工祈福。新华保险河南分公司总经理马骏表示,此次祈福法会活动,是出于新华保险对佛教文化的认同和对社会公益慈善事业的热心参与,并为新华保险百万客户感恩祈福。

徐燕



木版年画展 邀您参与

1月12日起,交通银行郑州分行沃德财富中心专门为客户举行为期一周的朱仙镇木版年画展。记者在现场看到了许多平常难得一见的传统木版年画,线条粗犷、形象夸张、构图饱满、色彩艳丽,使得整个展厅洋溢着浓浓的年味儿。朱仙镇木版年画是我国四大年画产地之一,且历史最悠久,堪称中国民间艺术宝库中的一颗明珠。其不但具有极高的艺术收藏价值,而且极具观赏价值,包括鲁迅在内的许多名人都曾收藏过朱仙镇的木版年画。

“沃德财富”品牌是交行针对零售高端客户推出的内涵丰富的服务品牌,倡导以客户为

中心的理念,服务推进财富增长的宗旨和把客户服务进行到底的信念。包括专享的财富管理、投资咨询,全面、个性化的财务规划,快速通道,机场及联盟商户的增值服务,紧急援助等服务内容。据交通银行郑州分行个人财富中心总经理闫勇介绍:“举办此次年画展,意在为客户提供更丰富多彩的个性化服务,同时为振兴中国传统文化作一份努力。让客户在享受私人化、一对一服务的同时感受到更多人文化关怀,而不是简单地卖产品,这才是国内银行服务竞争的核心。”

晚报记者 刘卫清 通讯员 田国华/文 晚报记者 吴琳/图

金融资讯

担保机构结盟应对危机

日前,河南省担保机构民间投资担保诚信联盟第七次联席峰会在郑州召开。与会的有邦成担保等省内16家知名民间投资担保机构负责人,以及河南省中小企业信用担保协会和河南省中小企业投资担保股份有限公司的领导。大家齐聚一堂,共同探讨担保行业如何应对金融风暴和经济紧缩,以及担保机构民间投资担保业务的自律规范发展问题。

刘卫清

银融担保答谢客户

1月10日下午,河南省银融投资担保有限公司举办了一场客户答谢会。当天,河南省银融投资担保有限公司全体董事、所有员工不仅向到场的客户拜了个早年,更是和客户共同观看了由他们自己表演的节目,现场气氛很是活跃。为感谢客户的支持,银融担保还准备了精美礼品。

杨长生

国银担保服务企业

河南国银投资担保有限公司是经省中小企业服务局批准、省工商局注册成立的,是以在投资担保行业有多年成功运作经验的资深团队为主体构建的担保公司。公司以“发展投资担保,促进银企合作,服务社会,服务企业”为宗旨。河南国银投资担保公司的开业为我省投资担保行业增添了新鲜血液。

杨长生

乾隆御笔墨宝亮相郑州

近日,清朝乾隆皇帝的御笔墨宝亮相河南华夏美术馆。这件藏品为乾隆御书《五律》,写于描金笺纸上。藏品上钤有“五福五代堂古稀天子宝”、“太上皇帝之宝”、“宸化轩”和“古稀天子”等多枚乾隆御用印鉴;书文后钤“嘉庆皇帝御览之宝”、“宣统皇帝御览之宝”等鉴藏之印,并著录于《清高宗御制诗文集》。据华夏美术馆馆长张怀彬介绍,这件乾隆墨宝属清代宫廷藏品,于清末八国联军攻入北京时流落海外,曾在日本展出过,后回归祖国。

张俊

降息时刻资金依然保值增值

银行的存款利率本来就不高,又遭遇“降息周期”。在多数人遭受降息带来的利率损失的时候,一些更善于理财的人已将目光投向了民间借贷投资,来保证资金的保值增值。

李老师和王老师是同住一个小区的退休教师,但最近他们的心情却大不一样,而这都缘于他们不同的理财方式。李老师以前一直把闲钱存进银行收利息,但近来银行利率却一降再降;再看看王老师,虽然许多银行的存款利率一片下调,但他好像没有受什么影响,依然每月坐收高息。你要问他的秘诀是啥?——“到安信做闲钱投资”!

一次偶然聊天,李老师从王老师那里认识了安信,还专门翻看了报纸,他觉得安信是一家安全、可靠的担保公司。出资人通过安信担保把

资金借给需要融资的中小企业,从中获取利息使资金增值。出资人面临的风险极小,因为这些借款企业是经过安信公司仔细考察和严格筛选的,具备偿还贷款能力;其次,安信公司与出资人、借款企业签订合同,法律公证,并向出资人作出承诺:如果借款人在合同到期时不能还款,安信公司将在三个工作日之内代为偿还。安信公司从多步程序上充分保障出资人的利益。

值此新春佳节来临之际,安信公司总经理许宪魁携全体员工恭祝全省新老客户新春大吉,牛年行牛运!



刘艳霞

内控优先 稳健经营 彰显社会责任

郑州商行 2008年赢利突破7亿元



“截至2008年底,郑州商行总资产达340亿元;存款余额达284.25亿元;贷款余额达162.26亿元;银行卡累计发行突破105.7万张,卡内余额达34.4亿元;全年货币市场债券交易达8233亿元,实现业务收入2.3亿元,在全国银行间市场综合排名第47位,在全国城商行排名第15位;办理票据业务97亿元,实现业务收入1.48亿元。全年税前盈利7.08亿元,连续四年盈利。”近日,记者从郑州市商业银行获悉,2008年,郑州市商业银行不仅高效完成全年各项任务,并且“三率”全部达标,2008年赢利更是突破7个亿。

晚报记者 倪子 刘卫清 通讯员 刘扬/文 晚报记者 吴琳/图

成绩再上新台阶

2008年,郑州商行全体员工在董事长熊金荣,党委书记、行长王天宇为核心的领导班子带领下,在省市政府、人民银行、银监局及社会各界的大力支持下,齐心协力,克服重重困难,圆满、优质地完成了全年的各项任务,并取得了“三率”(资本充足率、拨备覆盖率、不良贷款率)全部达标,利润突破7个亿的可喜成绩。

据该行负责人介绍,2008年是商行《五年战略规划》中至关重要的一年,全行上下以科学发展观为指导,围绕“重组改制攻坚年,依法合规执行年,内控机制完善年,小额贷款发展年”的工作重点,积极探索,认真实践,深入开展解放思想大讨论活动,进一步明确了“三个服务”的市场定位和“以德治行、特色立行、科技兴行、人才强行”的发展愿景,在推进体制改革、创新营销手段、加快业务发展和特色企业文化建设等方面取得了显著成绩。

“在市领导的关怀和帮助下,郑州商行的资产重组和引进战略投资者工作稳步推进;深入开展解放思想大讨论活动取得了良好的成绩,全行形成了良好的文风、学风和工作作风,加强了全行员工的团队凝聚力、执行力和战斗力;以监管评级为抓手,提升持续发展能力,明确由董事会风险管理办公室建立监管评级台账,将指标细分到各个部门,及时监测,将监管评级工作提升到战略高度,确立年底监管评级达到3级的工作目标;坚持做好案件防控工作,圆满完成全年零案件的既定目标。”该行负责人说,2008年,郑州市商业银行还举办了系列活动,彰显社会责任。

“去年,我们举办了‘开门红’、‘节节高’、‘迎奥运’等存款竞赛活动,以及‘白云之约’、‘浪漫海滨’、‘草原之夜’等贵宾客户联谊。”该行负责人说,这不仅建立了郑州商行的高端客户群,还有效提升了该行的市场竞

争力。他们将继续加大小额贷款的创新力度,树立特色品牌,积极拓展零售业务的发展空间。

奋力打造百年商行

2008年,郑州商行还携手IBM公司共同打造新信息咨询服务系统框架,加快科技平台的升级改造;为给职工提供一个好的工作环境和生活环境,该行持续加快支行网点形象工程建设,做好郑东新区营业大楼的兴建工作,稳步推进职工住房工程;认真学习贯彻十七大精神,把党风廉政建设和商业贿赂专项治理当做一项重要工作来抓,党、团、工会建设和行风行貌建设成效显著;勇担社会责任,社会美誉度进一步提升,成为我市首个慈善日上捐款百万成状元。

在过去的2008年里,郑州商行始终坚持“服务地方经济、服务中小企业、服务城市居民”的市场定位,以关注民生、了解民意、解决民需

为己任,致力于中小企业融资绿色通道、特色支行、社区银行、流程银行、市民银行等品牌建设,为省会城市的经济繁荣、中小企业的健康成长和居民生活改善作出了突出贡献。先后荣获了中国银行业文明规范服务示范单位、全省“五好”基层党组织、改革开放30周年卓越贡献国有企业、最具社会责任银行等荣誉称号,商鼎卡获评“最受市民喜爱的银行卡”。

2008年,郑州市商业银行圆满完成了既定的各项目标任务,为早日完成五年战略规划奠定坚实基础。在科学发展观的指导下,该行正进一步完善法人治理结构,加大战略重组攻坚力度,深化改革,加快引进战略投资者进程,计划2009年搬入郑东新区办公大楼,同时实施更名,提高知名度和公信力,并争取到县域或地市设立分支机构,实现跨区域发展。如今,郑州商行的员工正朝着“以德治行、科技兴行、特色立行、人才强行、打造百年商行”的愿景奋力前行。